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A vizsgadolgozatban ciméleti kérdések és szamitasos feladatok talalhaték. Mind az
clméleti kérdéscket, mint a szamitdsos feladatokat a 2015. januar 1-jét61 hatalvos

josszabalyok alapjan kell megoldani! Ellenkez6 esetben a megoldasokkal pontszim nem
szerezheto.

I. Igaz — hamis 4llitasok megoldasa (10 pont)

Minden helyes vilasz 1 pontot ér. Elfogadhaté indoklas nélkil pontszam nem jar.
Részpontozas nem alkalmazhato.

1. A gazdasigi tevékenységnek mindsilld ingdsag értékesitése esetében a 200 ezer forintot
meg nem halado dsszegli jovedelmet a maganszemélynek nem kell bevallani.

Az dllitss ... HAMIS. . ....., mert a fenti 200 ezer forintos szabdly a magénszemely gazdasdgi
tevékenységére nem vonatkozik.

2. A szakképzési hozzajarulds csak pénzbeli befizetéssel vagy gyakorlati képzés
folytatasaval teljesithetd.

Az allitas .. HAMIS. ..., mert meghatdrozott feltételek mellett a szakképzeési hozzdjarulasi
kitelezettség Osszegének egy része a dolgozdk képzésére 1s fordithato.

3. Az oregségi nyugdijban lévé munkavallalé munkabérébdl a 16% szja mellett, 10%
mértékii nyugdijjarulékot és 7%-os mértékii egészségbiztositasi jarulékot kell vonni.

Az allitds ... HAMIS. ......, mert az dregségi nyugdijban lévé munkavallald munkabérébdl a
16% szja és a 10% mértékd nyugdijarulek mellett csak 4% os természetbent
egészségbiztositasi jarulékot kell vonni.

4. A fofoglalkozasinak mindsiilé, vallalkozoi kivéttel nem rendelkezd, a garantalt
bérminimum utdn jarulékot fizet§ egyéni villalkozé a csaladi kedvezményre jutd
személyi jovedelemadot az egészségbiztositasi jarulékbol nem vonhatja le.

Az dllitas .. XGAZ......., mert a csaladi jarulékkedvezményt az egyéni véallatkozd a
megszerzett jovedelem — kivét, staldnyban megdllapitott jovedelem - utan fizetendd
jarulékokbdl tudja igénybe venni, azt a minimum jaruiékalap terheibol érvényesiteni nem
lehet.

5. A tarsasdgi adokedvezményre jogositd sporttamogatdst és a  kiegészitd
sporttdmogatast ad6év utolsd napjaig lehet bejelenteni az 4llami adéhatosag részére.

Az allitds .. HAMIS........ . mert mindkét tdmogatast a pénziigyi teljesitésétdl szamitott 8

napon beliil kell bejelenteni. A bejelentés elmulasztdsa esetén igazoldsi kérelem
eldterjesztésének nines helye.
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6. A latvany-csapatsport tamogatasa nem csak pénzeszkoz atutalasa révén lehetséges.

Az allitas .. IGAZ......., mert a latviny-csapatsport timogatisa lehet az addévben
visszafizetési kdtelezetiség nétkil nydjlott tamogatés, juttatds, véglegesen dtadott pénzeszkoz
s térités nélkiil dtadott eszkodz konyv szerinti értéke, az adéévben térités nélkiil nydjtott
szolgaltatds bekeriilési értéke.

7. A tarsasagi adoalap meghatirozisa soran az adézas eltti eredményt noveli a targyl
eszkozok koziil forgoeszkozok kozé atsorolt eszkoz konyv szerinti értéke.

Az allitas ... JGAZ........ , mert a trgyi eszkéz forgdeszkozze torténd atsorolasakor az eszkz
konyv szerinti értéke noveli, a szdmitott nyilvantartasi ertéke csokkenti az adozds elotti
eredményt.

8. Az OECD Modellegyezmény értelmében a telephelynek betudhatd nyereség abban az
orszagban adéztathatd, ahol a vallalkozas székhelye talalhato.

Az allftas ... HAMIS ......., mert az OFECD Modellegyezmény €értelmében a telephelynek
betudhatd nyereség abban az orszagban addztathatd, ahol az alland6 telephely milkddik.

9. Szerbidban osztrak soférrel méréseket végzd magyar vallalkozas tulajdonaban 1évé

lokatoros kocsi Szerbidban telephelyet keletkeztet, a soffr illetdsége pedig magyar
lesz.

Az alitas ... HAMIS........, mert a gépkocsi nem keletkeztet telephetyet. A sofGr illetdsége
tekintetében pedig nem rendelkeziink elegend® informéacioval.

10. Ha a maganszemély a 200 nap Kiilfoldi tartozkodas soran 150 napot tolt munkaban,
&s az adéévben dsszesen 250 napot dolgozik, akkor az alapbér 60 szazaléka (150/250)
adéztathaté kiilfoldon és 40 szazaléka Magyarorszagon.

Az allitas ... IGAZ......., mert a magéinszemély (alap)bére olyan arfnyban adéztathatd a

Kiilfsldi llamban, amilyen ardnyt a Kkiilfoldi dllamban végzett munka — jellemzden napokban
meghatdrozott — id6tartama és az Bsszes munkaban t61tott idbszak aranya meghataroz.
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I1. Feleletvalasztos feladatok megoldasa (15 pont)

Minden helyes vilasz I pontot ér, de ez a pontszim csak akkor szerezheté meg, ha
minden helyes valaszt cltalalt, és nem jelolt meg hibis megoldast. A tesztfeladatoknal
részpontozas (pl. 0,5 pont) nem alkalmazhaté.

1.

a)
b)

c)

d)

Valassza ki a helyes megallapitast!

A kisvallalati adé kivaltja a helyi addkat és a cégautoadot.
A tarsasiei addalany adézas eldtti eredménvét noveli a kisvallalati addalany részére
térités nélkiil &tadott eszkiz konyv szerinti értéke.

A kisvallalati adoalanyisds megsziinése esetén 60 napon beliil tarsasagi addcloleget
kell bevallani.

A kisvallalati adé alapja nulla forint is lehet.

2. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)

b)

c)
d)

A felséoktatasi intézménnyel kotitt timogatési szerzédés keretében atutall tsszeg 40 %-a
ad6zas eldili eredményt csokkentd tételként elszdmolhatd.

A koltségvetési intézmények rehabiliticiés hozzajdrulds fizetésére nem kotelezettek.

A TBSZ szamlan realizalt kamatoi 6 % egészségiigyi hozzajarulas terhelheti.

A koltségvetési intézmények szakképzési hozzajarulas fizetésére nem kotelezetiek.

3. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)
d)
4,
a)

b)
)

d)

a)
b)

d)

A kisadéz6 vallalkozdsok tételes adéja ald bejelentkezett betéti tarsasdg kisadozénak csak
a beltagot jelentheti be.

Az dtaldnyadozé egyéni villalkozd a személyl jovedelemaddjdval szemben személyi
kedvezményt nem érvényesithet.

A vallalkozas altal 95.000 Fi-ért vasarolt festmény firdval a tarsasigi adodalanyok
adozas elbtti eredménye nem csikkenthetd.

A kapott osztalék a térsas vallalkozéas adozas elétti eredményét csokkenti.

Valassza ki a helyes megallapitast!

A maginszemélyek adokdteles jovedelme kizarlag a jovedelem forrdsa szerinti
orszagban addztathato.

A maganszemély alta) fizetendé EKHO 11,1% is lehet.

Magyar illetdségli maganszemély tulajdonaban 1év8, Londonban talalhatd csaladi haz
bétleti dfja Magyarorszdgon addztathato.

A helyi kozlekedési bérlet aranak szamla ellenében torténd megtéritése a maganszemely
addkoteles jovedelmének mindsiil.

Valassza ki a helyes megallapitést!

A fémhulladék értékesitésének bevételébsl 16% szja-t kell levonni a felvasarlonak.
Az egvéni vallalkozé tevékenységének sziineteltetése alatt nem koteles megfizetni a
iarulékokat a minimum jaruiékalap utan.

A kozigazgatasi hatdron kivilrol torténd napi munkéba jaras koltségtéritése csak a
magénszemély nevére sz6l6 szamla ellencben mentes az szja aldl.
Egy kft. 3 év alatt tsszesen 100 000 EUR de minimis timogatdst érvényesithet.
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a)
b}

c}
d)
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Vialassza ki a helyes megéllapitast!

Egy maganszemély adotigyi illetdsege addéven beliil nem vaitoztathatd meg.

Egv német illetéségii maganszemély altal Magvarorszagra értékesitett hasznalt autd
bevételének adéziatasi joga Németorszagot illeti meg.

A 8 éve vasarolt telek adoévben torténd érickesitésébol jovedelem nem keletkezik.

Az adéiigyi illetdség azt fejezi ki, hogy a maganszemély melyik allammal all ad6zasi
szempontbol a legkozelebbi kapesolathan.

7. Vilassza ki, hogy alabbi jovedelmek koziil melyik nem képez nyugdijjarulék alapot!

a)
b)
c)
d)

Az étaldnyaddz6 egyéni vallalkozo dtalanyalapja.
Kozalkalmazottak illetménykiegészitése.

Gépjarmiitorés esetén a biztositétol kapott vagyoni kartérités.
A gyermekgondozasi segély (GYES).

8. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)

d)

a)

b)
9

d)

10.

a)
b)
)

d)

A megviltozott munkaképességil epvéni vallalkozdk a sajat maguk utin fizetendd
szocidlis hozzajarulasi adéval szemben adékedvezményt érvényesithetnek.

A szakképzési hozzdjarulds csak pénzbeli befizetéssel vagy gyakorlati  képzes
folytatasaval teljesithetd.

Az elsé hazasok kedvezménye az 0Osszevonasra keriils jovedelmek személyi
jovedelemadojat csokkentd tétel.

A kiilfoldi vallalkozas magyarorszagi _ kereskedelmi képviseletének (nem
telephelyének) nem kell tarsasagi adot fizetnie Magyarorszagon.

Vilassza ki a helyes megallapitast!

A KIVA alapjanak meghatarozasakor a jarulékmentes iovedelmeket nem kell
figyelembe venni.

A KIVA alanva mentesiil a szocialis hozzajarulasi adé megfizetése alol.

A belfoldi kisvallalkozdsok dtengedhetik egymdsnak a K + F tevékenység miatti addzds
clbtti eredmény csokkentési lehetoséget.

A de minimis tdmogatisok kizardlag addkedvezmény formajéban érvényesithetdk.

Valassza ki a helyes megallapitast!

Az egyszerlisitett vallatkozoi adot zartkariien milkodd részvénytarsasag is véalaszthatja.
Az egyszeriisitett vallalkozdsi adé alanya cégautéadd fizetésére is kitelezett lehet.
Nem koteles szakképzési hozzajarulas fizetésére a munkavallalét nem alkalmazo
eovéni vallalkozo.

A KATA vilasztasdnak bevételi hatira évi 6 000 000 Ft netté arbevétel.
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11.

a)

b)
C)

d)

14.

a)
b)

c)

d)

15.

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Valassza ki a helyes megallapitast!

Belfsldi illetéségii maganszemély dltal megszerzett kiilon ad6z6 jovedelem esetében,
nemzetkézi szerzédés hisnyaban, az adét csokkenti a jovedelem utan kiilfoldon
megfizetetf ado.

Nem kell személyi jovedelemaddt fizetni abban az esetben, ha a kiilféldon szerzett
jovedelmet nem utaljik it Magyarorszagra.

A kiilfsldi illetdségl tarsas vallalkozdsok Magyarorszagrol szarmazo nyeresége minden
esetben Magyarorszdgon adozik.

A kisvéllalati ad6 valasztasa csak az adoévet megeldzd év december 20-ig lehetséges.

Valassza ki a helyes megallapitast!

A fejlesziési tartalékbol megvalgsitott beruhazas aktivalasi értéke utan elszamolt
amortizici6 Gsszege az adoézds elotti eredményt noveld tétel.

A fejlesztési tartalékbol megvaldsitott beruhdzas utin amortizaciét elszdmolni nem lehet.
Védbszemiiveg biztositdsa kivetkeztében a munkaltaténak nem kell sem_személyi
jovedelemadot, sem egészségiigyi hozzajarulist fizetnie.

Egy fokonyveld kilfoidi kikiildetése napidfjanak 30 szdzaléka, legfeljebb 40 eurd
adomentes jovedelem.

. Valassza ki a helyes megallapitast!

A szabalyozott ingatlanbefektetési tarsasdgok soha nem fizetnek tdrsasagi adot.

Nem kell tarsasdgi adét fizetni abban az esetben, ha az adozott eredmény nulla.
Nyugdijas lapszerkeszto esetén az EKHO altalinos bevételi hatdra 60.000.000 forint.
A kisvallalati adéalanyisag id6szakaban veszteségleiras nem lehetséges.

Vilassza ki a helyes megallapitast!

A nyugdfjas véllalkozé 10% nyugdijjaruick fizetésére nem kotelezett.

A nyugdijas egyéni villalkozé 10% nyugdij] arulék és 6.810 Ft egészségligyi szolgdltatasi
jarulék fizetésére kotelezett.

T#bb jogviszony egyidejii fennallisa esetén az egészségiioyi szolgdltatasi jarulékot
csak egy jogviszonyban kell megfizetni.

Ha a nyugdijas egvéni vallalkozd egyidejiileg tarsas vallalkozo is, az egészségiigyl
szolgaltatasi jarulékot egyéni vallalkozéként kell megfizetnie.

Vilassza ki a helyes megallapitést!

a) Az egyszeriisitett vallalkozéi add alanya nem mentesiil a gépjarmiiadé fizetesi

kitelezettség alol.

b) A csekély értékii ajandék béren kivili juttatdsnak mindsiil.
¢) A tbzsdei részvények osztaléka utan 14 szazalék egészsépiigyi hozzdjarulast kell fizetni.

d)

A tarsasagi adokedvezmény a szamitott tarsasagi add Gsszegéig érvényesithetd.
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1. Kérdések (15 pont)

1. Olvassa el figyelmesen az aldbbi eseteket és dontse el, hogy melyik orszagban
adéztathaté a magyar illetéségii magdnszemélyek jovedelme. A megoldd tablazatha
irja be az On altal helyesnek vélt orszag nevét! Valaszandl az OECD
Modellegyezménye eléirdsait vegye figyelembe! (10 pont)

Minden helyes valasz 1 pontot ér, de legfeljebb 10 pont szerezhetd.

Az addztaté

A magénszemélyek jovedelmei . Pont

- orszag

A maginszemély egy  osztrdk véllalkozdssal — kotou

munkaszerzodés alapjan épitipari munkdt végez Szlovakidban 7 o

. . - ) ) . Szlovakia 1p
hénapon at. Az oszirék véllalkozdsnak nincs telephelye

Szlovikigban.

A maganszemély haszndlt autdjat Crtckesitetie  egy olasz o
autokereskeddnek. Magyarorszdg | 1P
A ’magans:zemely berlini  lakdsdt eladja egy nemet Németorszdg | 1p
maginszemélynek.

A maginszemély tolmdcsként dolgozik egy nemzetkozi

forgalomban  kozlekedd, japdn illetoségh vallalkozas altal Japan 1p

iizemeltetett hajon.
A maganszemélynek egy horvat hitelintézetnél 1évé betétjére | Horvatorszag

kamatot {rnak jovi. Magyarorszig 1p
A maganszemély a rémai lakdsat bérbe adja magyar turistaknak. Olaszorszag 1p
A magénszemély 500 ezer eur6t nyert egy becsi kaszindban. Magyarorszdg | 1p
A magdanszemély egy lengyel részvénytirsasagtol | Magyarorszag, 1
osztalékjovedelemben részesiilt. Lengyelorszig P
A maganszemély a magyar illetéséglh munkaéltatoja megbizasabol )

3 hénapos kiilftjl{ii kikﬁ%&tést teljesgft Madridban. e Magyarorszég | 1P

A maganszemély addkoteles  juttatdsokat  kap tisszaboni
kikildetése alatt a portugdl illetdségli munkaltatéjatol. A Portugélia 1p
munkaszerzddése 3 évre sz6l. J

2. Milyen médszerekkel lehet meghatarozni a szokésos piaci 4rat a tarsasagi ado
rendszerében? Minden helyes vélasz 1 pontot ér, de legfeljebb 5 pont szerezhetd (5 pont)

A szokasos piaei r megallapitasinak médszerei Pont
Osszehasonlité arak médszerével ip
Viszonteladasi drak modszerével 1p
Koltség és jovedelem médszerrel 1p
Ugyleti nettd nyereségen alapuld modszerrel 1p
Nyereségmegosztasos modszerrel 1p
Egyéb médszer alapian 1p
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IV. feladatok {60 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhatd. A gorgetett hibakért nem
lehet tobbszoros pontlevonast alkalmazni. Pontlevonas (1 pont) jar abban az esetben, ha
a hallgaté nem az adénem altal megkivant forintban vagy czer forintban szamol.
Pétlapon torténé megoldas esetén pontszim nem adhaté!

1. feladat (10 pont)

Epy maganszemély rendszeresen értékesit kiilonbozd hasznalt ingésdgokat egy internetes
portilon. A maginszemély tevékenységét — annak {izletszerisége miatt — az addéhatdsag
gazdasagi tevékenységnek mindsitette. A NAV a maginszemély megkeresésére nyilvanitott
véleményt az ingdsig értékesitésével kapcsolatban. Adoellendrzés nem toriént. A
magéanszemély ingosdg értékesitésbél szarmazd adéévi bevétele 1.300.000 Ft volt. A
bevételszerzd tevékenységgel kapesolatban a magéanszemélynek 300.000 Ft szémldval igazolt,

elismert koltsége keletkezelt (megszerzésre forditolt osszeg €s dtruhdzdssal kapcsolatos
kiadas).

Feladat: Allapitsa meg, hogy milyen tipusu kézterheket kell fizetnie a maganszemélynek az
ingdsig értékesitése kovetkeztében és szamitsa ki azok Osszeget!

1. feladat megoldasa (10 pont)
Maximalis pontszam csak a hibétlan megoldas esetén adhato.

adatok forintban

A maginszemély Altal fizetendd kizterhek Osszeg Pont

Az ingdsag értékesités bevétele 1.300.000 -
— A kapesolodo elismert, igazolt koltségek - 300000 1p
Az ingbsdgok értékesitésének jovedelme 1.000.000| 1p
Az ingdsigok értékesitésének addalapja (1.000.000 x 0,78) 780.000 | 1p
Személyi jovedelemadé (780.000 x 0,16) 124800 | 2p
— Adokedvezmény Osszege 0| 2p
Ingdsag értékesités kivetkeztében meglizetendé szja 124800 | 1p
Ingosag értékesités kivetkeztében megfizetendo eho

(780.000 x 0,27) 210.6001 2

2. feladat (10 pont)

Egy magyar illetdség maganszemély Magyarorszagrd] €s mas orszagbol is szerzett addkoteles
jovedelmet. A Magyarorszagrol szdrmazd Osszevonasra kerilo adokételes jovedelmének
Bsszege 2.520.000 Ft. A kiilfo1drol szarmazd Gsszevondsra keriilé adokoteles jovedelmének
osszege 880.000 Ft-nak megfeleld EUR. Az érintett orszdgban 140.000 Ft-nak megfeleld, a
belfsldi kifizetok pedig 163.200 Ft adoeléleget vontak le. Az adoalanynak mas adokoteles
jovedelme nem keletkezett. Az adéalany két dvodds gyermeket nevel. A csaladi potlékra 6
jogosult és a csalddi kedvezményt is 6 kivanja igénybe venni. Az addalany ad6ev Julius 26-dn
igazoldst kapott arrél, hogy inzulinos cukorbeteg lett. Allapota végleges.

Feladat: Szamitsa ki az adéalany adéfizetési kitelezettségét abban az esetben, ha a két orszdg
kozétt nines kettds adoztatast elkeriild egyezmény!
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2. feladat megoldasa (10 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldés esetén adhato.

(304.000 - 163.200 — 126.000 =14.800) < 31 500

adatok forintban
Sziveg Osszeg Pont |
Belfsldrél szarmazd adokoteles jovedelem 2.520.000 -

— Csaladi kedvezmény (12 ho x 2 f6 x 62.500 Ft) —~1.500.000] 1p
Kilfsldrél szarmazd adoksteles jovedelem §80.000! 1p
Osszes addkoteles jovedelem (2.520.000 — 1.500.000-880.000] 1900000 1p
Osszevont addalap addja (1.900.000 x 0,16) 3040000 1p
_ Belfoldi kifizetok altal levont adoelSleg -163.200| 1p
~ Kiilfoldon levont figyelembe vehetd add

[Kiilfsldrél szarmazo jovedelem adoalapjara jutd szja 126000 2
(880.000 x 0,16 = 140.800) %) > kiilfsldén levont add 90%-a ) P
(140.000 x 0,9 = 126.000)]
— Személyi kedvezmény (105.000 x 0,05 x 6 ho = 31.500) —-31.500 1p
Visszaigényelhetd személyi jovedelemado 16.700

3, feladat (12 pont)

Egy egyszerlsitett vallalkozoi adé hatdlya ald tartozdé korlatolt feleldsség  tarsasag
gazdalkoddsi tevékenységével kapesolatban az aldbbi informaciok ismertek:
1. A véllalkozas 2015. december 26-1 gongyolitett nettd arbevétele 26.000.000 Ft, amelybdl

10%-a kapesolt vallalkozdsnak szdmldzott ffa-mentes bevétel. A

27% afival terhelt.

7 adékoteles értékesités

2. Az adékdteles drbevétel 25%-a kozdsségl értékesitésbol, 15%-a export értékesitésbol

szarmazik.

3. Vevéi kifogas miatt 2015. december 28-an helyesbitett egy szdm

i 000.000 Ft + 27% 4fa mindségi drengedményrél szolt.

lat. A helyesbité szdmla

4 A véllalkozds 2015. december 29-én 2.490.000 Ft Bsszegi, készpénzben teljesitett,

eldlegszamlat 4llitott ki.

5 2015. december 30-an vevdi részére 3.000.000 Ft sszegll, korabban kiszdmlazott és

bankszamlajara befolyt eldleget fizetett vissza.

6. 2015. december 31-én 5.000.000 Ft-ért értékesitésre kertilt a v

sajat tulajdonat képezd személygépkocsi. A vevs készpénzben fizetett.
7 A kft. kordbbi években megvasédrolt allamkdtvényei utdn az addéévben 700.000 Ft

kamatbevételt realizalt.

8. LEgy belfoldi részvénytarsasigt6l 1.170.000 Ft osztalekot kapott.
Egy kiskereskedd felé fennalld {artozasabél a kereskedd elengedett 1.000.000 Ft-ot.

e

allalkozas tigyvezetdjének

10. A véllalkozds egyéb bevétele 890.000 Ft, amibd! 800.000 Ft birésag dltal megéllapitott

vagyoni kartérités.

11. A kft. tulajdonosai adéévben 6.000.000 I+, 10%-0s éves kamatozasi tulajdonosi kélesont

bocsatottak a kft, rendelkezésére.

Feladat: Szamitsa ki a kft altal fizetend egyszerusitett vallalkozoi ad6 Gsszeget!

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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A 3. feladat megoldasa (12 pont)

Maximélis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhaté. Amennyiben a vizsgazo a
bevételt és a bevétel noveld tételeket Gsszekeverte (rossz helyre irta), akkor az adott

tételre/tételekre pontszam nem adhaté akkor sem, ha az adoalap Osszege szamszakilag

helyes.

adatok forintban

3.800.000) x 0,37] =1.000.000 + 11.577.300

Sziveg Osszeg Pont |
2015. december 26-i gongydlitett nettd arbevétel 26.000.000
Vevoknek kiszamlazott dfa sszege
26.000.000x (1-0,1 -0,25-0,15) x 0,27 35100001 1p
Kotvények utdni kamatbevétel 700.000 | 0,5p
Osztalék 1.170.000 | 0,5p
Kiskereskedd 4ltal elengedett tartozés 1.000.000 | 1p
Egyéb bevéiel 890.000 | 0,5p
— Vev6i kifogds miatti arengedmény (1.000.000 x 1,27) — 1270000 | 1p
| Osszes bevétel 32.000.000 | 0,5p
Novel Csokkent
2015. december 29-1 eldlegszamla 2.490.000 1p
Elsleg visszafizetése a vevk részére —3.000.000| 1p
Kapcsolt véllalkozdstol bevétel (26.000.000 x 0,1) 2.600.000 05p
Vagyoni kartérités Gsszege —800.000 | 0,5p
Moadosito tételek dsszesen 5.090.000 | —3.800.000 | 0,5p
Az egyszeriisitett vallalkozéi adé6 alapja
(32.000.000 + 5.090.000 — 3.800.000) 33.290.000 0.5
Az egyszerisitett vallalkozdi add osszege
[2.000.000 x 0,5 + (30.000.000 +5.090.000 — 12.577.300 | 3p

|

4. feladat (10 pont)

Egy részvénytdrsasag ad6évi gazdilkoddsdval kapcsolatban az alabbi informacidk ismertek:

1. A részvénytirsasdg addévi Gsszes bevétele 240.000 e Ft.

7 A szallit6i felé fennallé tartozasdnak napi dtlagos allomidnya 32.000 e I't.

3. Egyik szallitéjdnak nem tudott hataridében fizetni, ezért kiallitott egy 30.000 e Ft-rol
57616 kereskedelmi valtét, amely kereskedelmihitel-kamatot nem tartalmazott.

4 A vevik felé fennalld kovetelésének napi atlagos alloméanya 52.000 e Ft.

5 Szamlavezetd banktol kapott szabad felhasznalasi jelzdlogkdicson dsszege 300.000 ¢ It

6. Az iizleti partnereitd] kapott kdlesdn napi atlagos allomanya 250.000 e Ft.

7. Nyilvanosan forgalomba bocsatott kotvény miatti kotelezettség napi dtlagos allomanya

650.000 e Ft.

8. A tulajdonosok 220.000 e Ft kamatmentes kolesont bocsatottak rendelkezésre.

9. Allamkotvények vasdrlasa miait felhalmozott kiveteléseinek dsszege 320.000 e I't.

10. Szamlavezetd bank altal nyilvantartott hiteltartozas napi atlagos allomanya 72.000 e Ft
11. A szallitoknak atlagosan 90 napos fizetési hataridovel rendezi a tartozdsat. A fennalld

szallitéi tartozds osszege 22.000 e Ft

12. Egyik kiilféldi partnere fizetes fejében elfogadoti t8le egy 250 e eurorol 52010
Kkereskedelmi valtét. Az MNB altal jegyzett arfolyam 295 HUF/EUR.

KORLATOZOTT TERIESZTESU
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13. Pénziigyi miveletek raforditasaként elszamolt fizetett kamat 92.000 e Ft, amelybdl 2

szamlavezetd bankot 12.000 e Ft ilietett meg.

14. Késedelmes fizetései kovetkeztében megfizetett és cgyéb rdforditaskent elszamolt

késedelmi kamat dsszege 13.000 e FL.
15. A részvénytarsasag jegyzelt tkéjének dsszege 80.000 e I't.
16. A téketartalék ¢sszege 20.000 e Ft.
17. Az eredménytartalék Ssszege 70.000 e Tt
18. A lekotott tartalék osszege 30.000 e Ft.
19. A mérleg szerinti eredmény sszege O Ft.

Feladat: Szamitsa ki az alultékésités miatti ad6zds eltti eredményt néveld dsszeget!

4. feladat megoldasa (10 p)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldas esetén adhato.

Adatok ezer forintban

Jegyzett toke 80.000 -
Téketartalék 20.000
Eredménytartalék 70.000 -
Lekotott tartalék 30.000 -
SAJAT TOKE OSSZEGE 200.000 | 1p
Szallitéi tartozds napi atlagos dllomdnya 0] 05p |
Kereskedelmi valtd miatti tartozas 0] 0,5p
Vevdkovetelés napi atlagos allomdnya 0, 0,5p
Szamlavezetd banktol kapott kdlesdn 6| 0,5p
Uzleti partnereitd] kapott kolesdn 250.000 1 0,5p
Nyilvdnosan forgalomba bocsdtott kitvény miatti kotelezettség 650.0001 0,5p
Tulajdonosi kdlcson 2200001 0,5p
Allamkotvények miatt fennal}é kovetelés —320.000 ; 0,5p
NETTO KOTELEZETTSEG 800.000 | 0,5p
Pénziigyi mitveletek raforditdsaként elszamolt fizetett kamatbol 80.000 | 1p 1
figyelembe veendd rész (92.000 - 12.000) '
Késedelmi kamatbél figyelembe veendd 6sszeg 07 0,5p
OSSZES KAMAT 80.000 | 05p
Sajat toke haromszorosat meghalado kotelezettség
(800.000 - 200.000 x 3) 200000 05p
Idegen téke aranya = 200.000/800.000 = 0,25 0251 1p
(nettd kitelezettség — sajdt toke haromszorosa)/netto kotelezettsép) ’
ADOALAPOT NOVELO TETEL

20000 1p

(kamat x idegen tdke ardnya): 80.000 x 0,25

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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5. feladat (5 pont)

Egy részvénytirsasig adéév december 17-én tdmogatast utalt &t egy kézilabda csapat részére.
A tamogatdsi igazolasban szerepl§ Gsszeg 100.000 ¢ Ft. A vallalkozds sporttdmogatas
Atutaldsdt december 19-én, a SPORTBEJ nyomtatvinyon, bejelentette az ad6hatdsdgnak. A
kiegészité sportfejlesztési timogatas kiszamitdsanal 10%-os adomértéket vettek figyelembe.
A véllalkozas az ily médon kiszamitott §sszeget még adéévben szponzori szerzodés keretében
dtutalta a Magyar Kézilabda Szdvetség részére. A részvénytdrsasig tarsasdgi adobevallisaban
feltiintetett tdrsasdgi adéalap 550.000 e Ft. A villalkozds minden szikséges igazoldssal
rendelkezik és a kiegészitd sportfejlesztési tdmogatdsokat is a torvényi hatdridonek
megfelelden 4tutalta. A részvénytarsasig més jogeimen adokedvezményt nem vesz igénybe.

Feladat: Szamitsa ki a kiegészitd sportfejlesztési timogatds Osszegét, tovibba szdmitsa ki az
igénybe vehetd tarsasagi adokedvezmeény dsszegét is!

5. feladat megoldasa (5 pont)

Adatok ezer forintban

Pont-

Szoveg Osszeg szAm

Az ad6évben atutalt kiegészitd sportfejlesztés) tamogatas 7500 1
(100.000 x 0,1 x 0,75) ' P

Addévet kivetd év 90. napjdig atutalt kiegészitd sportfejlesztési 7000 1
tdimogatds (100.000 x 0,07) ' p

A kiegészitd sportfejlesztési tAmogatds dsszesen 14.500 1p

Igénybe vehetd tarsasagi adokedvezmény

(100.000 > (500.000 x 0,1 + 50.000 x 0,19) x 0,7) = 41.650 41.650 | 2p

=2

. feladat (5 pont)

— Egy maganszemély villanyszereléként heti 40 6rds munkaviszonnyal rendelkezik.

— A magdnszemély 2015, mdjus 11-én véllalkoz6i igazolvdnyt valtott ki, és aznap
bejelentkezett a kisvallalkozdk tételes addjanak hatdlya ala.

— 2015. jilius 5-t8l augusztus 22-ig betegdllomdnyban volt, — se munkahelyén, se
véllalkozdsdban — nem dolgozott.

— Az egyéni villalkozasbél szarmazo drbevétele 4,.200.000 Fu + 27% afa. Villalkozoi kivétet
nem szamol el.

— Egyéni villalkozéként 180.000 Ft kamatbevételre és 120.000 Ft egyeb bevételre tett szet.
— A magénszemély munkaviszonya ad6év augusztus 31-én megsziint. Masik munkaviszonyt
nem létesitett. Egyéni valtalkozasaban nem vélasztotta a magasabb Gsszegfi tételes adot.

Feladat: Szdmitsa ki az egyéni vallalkozdként fizetendd kozterhek dsszeget!
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6. feladat megolddsa (5 pont)

Maximilis pontszam csak a hibatlan megoldés esetén adhato.

Egyéni vallalkozoként fizetendd kozterhek
Majus - jalius hénapokra fizetendd KATA (3 hé x 25.000)
Augusztus honapra fizetendd KATA (betegallomany napjai miait) B

i, Sl

Szeptember - december honapra fizetendd KATA fosllasava valas miatt
(4 x 50.000)

Vv

Fizetendd szazalékos adod
(4.200.000 + 180.000 + 120.000 — 3.500.000) x Q,4
EGYENI VALLALKOZOKENY OSSZESEN FIZETEND(")

OSSLESLAN P e e e e ——

7. feladat (8 pont)

Egy kisvallalati ad6 hatalya ald tartozo korlatolt felelosségll tdrsasag korrigalt atlagos
statisziikai allomanyi létszama 20 f5. Minden munkavallalé 8 6ras munkaviszonnyal
rendelkezik a kft-nél. Az atkalmazottakkal €s munkabérekkel kapcsolatban az alabbi
informacidk ismertek:

AlkalmazAs Bruttd

Informacié

kezdete munkabér
2014, 09.20-an betoltdtte az 55. életévét 300.000 Ft
Felvételkor tartos allaskerestnek mindsiiltek 120.000 Ft/td

2014.06.01. 110.000 Ft/f6
12 | 2014.01.01. 290.000 Ft/{6

A véllalkozds pénzforgalmi eredménye 123.618 e Ft. A pénzforgalmi eredményt ndveld
tételek dsszege 6.000 e Ft. A pénzforgalmi eredményt csokkentd tételek Bsszege 8.000 e Ft.

Munkakoriik szakképzettséget nem igényel
30 — 50 év kozdta szakmunkdsok

Feladat: Szdmitsa ki a kisvallalati adé 2015-ben fizetendd dsszegét!

7. feladat megoldasa (8 pont)

adatok ezer forintban

Pénzforgalmi szemléletd eredmény
Pénzforgalmi szemliéletll eredmeényt noveld tételek
szemléletl eredmeényt csokkentd tételek

_ Szakképzettséget nem igényl
Személyi jelleglt kifizetések minimum-adoalap)
Kisvallalati ad6 alapja (121.618 + 48.160)
Kisvallalati ado osszege (169.778 x 0,16)

169.778 | 1p

27164 1p |
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Felhasznalt irodalom:

Sandorné Ijj Fiva: Addzasi ismeretck alkalmazdsa példatdr 1. 1L (Penta Unié 2014)

Dr. Herich Gyorgy: Ad6 2015 Teszt és példatér (Penta Unio 2015)

Dr. Bokor Csaba ~ Dr. Farkas Alexandra — Dr. Futé Gabor - Pélaskei Palné — Szatmari
Laszlé — Dr. Szilovics Csaba: Adotan Magyarazatok (Penta Uni6 2013)

Dr. Herich Gyorgy: Addtan 2015 (Penta Uni6 2015)

Dr. Herich Gyérgy (szerk): Nemzetkdzi Adézas (Penta Unid 2012)

Hatédlyos ado €s jarulékszabalyok

NAV 2015. évi informdcids flizetek
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